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Dadirition 2.7:

&1 saiom 0, BE B ik a#0: Die Zakla Raifdt oim lber
m,&'w-gf€f$¢.
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il Fodd B € B aimd 2 € ZNIOF mit |
a'&wa".MW'ﬁfa% mn€Z: -
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Defirnition 2.3:
foi M tine nicktlosre Menge cond R sims. Relation
wd M. R Rt 2ine Hgivalonnrelotion, 4alhh
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(1 RM?M;MM,M%xFM
glx: x Rx, .

(I RMW ) dasr Refor :
Wx,y€MMx?y,MMM= yXx.

() Rl Arprsches: das Keifir:
Zindx, g 26 Mmih x Rywmd y Re, 210 g A
awth: xRE
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Mange M Al 2ire Wmm Ao '~
MWW
R:=qd(x,yle M2 1 x=y F.
il oie yolh Memge M sk 2bendald eine m-
vablonerclotion, dan Keof3t, feirall ¥, y€Moclt:
x Ry.
il Zei £ M= N 2ine AbGlderrey, cnd 1etee
R:=10¢ e ML 40xl= 40yl P

Dann ik R oine #gewvolonarelation. v
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Li mEN. duoed daklen a, k€ B Aaifien
WWM.,M&'GMM
Aoilloi A, falbs abrogelr: mllf-a).
U rehreiben dann avck: a:brmeodm.
Geispichs
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von m. Eolglick s aweh c-a = (c- 4l +(6-al
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Won erkallon: ] |
Sy Ay - 2y a3 = By (By-a)) + (b~ 04)0a, .
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%‘QGE@WMMqWEQ,M
aetee r:=a-g-m.
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G+1l-m>a olso r:-a- qm‘mM%W

vV <m-1.
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Mgg T(n,mhﬂz}dh‘,ﬁ@mnﬂmz_ﬁ&ﬁrﬁ'w.

Bomarfbungl9:

Zindnm, q €& M(QMI*(QJ),A&MMM
A€ N geran domm 2in gemeirsamer Liler von
naundm, wenm 2 2in gemuinsamenr Biler
von M anmd g m th k.

Mo beachte dazen:  n=-¢m+(3-mnl.
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Zolbs Qj41 la; " atee d > 44 .

Hopp!
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Do der Hgarithiomeir cBbrcht Jolpft sofort aver dor
Tpsache, day die natiirbicken Eakbon
APy A4, By, ... Ammer ekl Rlpiner werden. <
Ueiken Liofort Bomerfung 29 fiv ol miglickeni
24 T(a;.,, al 77 T(q,--a,- *+Qi 44, a,-)‘-gj T(2;4,, a;].

Brickt dor Heporithomect nach j Fekoillom ol 1
W‘yn "’é‘ , and Auir d:= %4 folgf induhitiv:

d* 9970050, =324 T(?_ﬁ % 1= g4 T(ag, a,). .
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Aispisd:
du berechnen it g T(182 325].
328=4-182+4%3
182 = 1- 143 + 39,
143 =3-39+2¢,
39: 1-26+73
26:= 2-13.
LQanmit folyl: 413= g4 T(182,325].
nach 60en, 10 orkallen wir:

13=39-426=39-(143-3-39)=¢-30 - 143
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Wi pohven Indulbrtion machn.
R nzl awmdnc3 of aickitrza 22cgen, werl l aano3
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(c k2 Q= C1*Ma Gy * Q@ my 4y .
Dann A adie indoutiy bestommibe gan e =
dakl nif
(CR3] asgmodm wnd O<a<m-1.
Qseert |
b hweis dox Emdectigheit
Liena a' €B mitd<aa Em-7 cwnd
@:a':a; modm Afori€d]f.
dann it a-a' #in gemesnsamen Uielfacke 2o
m, wndm; - wnddanit nack WZ, 76 il -
awck von mim,-my
Hera:a' meodm wmdd%a,a’ Sm-1 folpf nunaza'.
o Kospein dor Eintons -
Aok Tate 2.71 g ot &1 ¢; o €2, die (CR) erfelllon.
Fie g, a wnesin (CR2 Bzew: (CR3) folgh danm
A:qE G-my-ay3il1-Cmyl ay £G4y meodm,
wmd anelsd 4z Q; modm. 0 -
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Reismiol
; dhe eondoctiy Besimnmmte EaklacZ
mit 0 € a <133 92-1= 12235, dig die folgencder
Horgriansen Lo :

a£25 nod133, as 17 mod 9.
Lt chityilf 2bura nach Wowen dumy ds
Bl dircken Heporith __
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Yermafs (CR2) aekeen wrir also

Q:= 9733 17-13-92-25:20349-29900=-9551
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Joart22 719:
i m €N, wndaei a2 Mg;f/a,m):f. MM‘{.&
2in BEZ nil a1 modm.
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Mack M&.ﬁw.mﬁ;cff mtt ab+mc="7
WWW a7 modm. —

Dot22.20, Dot Rboire Lol von Termal o0 Limeahlon:
Zoi p eine Srivneakl) wndaeia € Z midg g 1(a,p) 1

af-df 1 Mﬂ'p.

Hewen :
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b €2 muilt a-Jrz ] modp.
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AR W*fﬂf;ﬂ 34,&‘ weiler :
apfa ?hodp | -
WA«WWM,&W
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Jata2 2 3:

Mpmdqzw& W\ﬂw&n
f[p-q) =(p-1l-(g-1]= {lp)¥1ql.
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lp-q) = fp-q-ﬁ"{(q- 71 +(p -4l
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fotzl24:
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{ln-ml = {In)- fim).
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Lhen pandq 2wei vendhieders Lrimeakblon,
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WWW ZaW

m,k-/p--ﬂ q- fNME T
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o Prgpotogee “wicktey, dorl werden Uenckicise =
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